

驻马店供电公司 售电量增幅连续两年达10亿千瓦时

1月2日,从国网驻马店供电公司传来消息,该公司2018年度售电量完成124亿千瓦时,实现了连续两年保持年10亿千瓦时级的增幅。

该公司立足服务地方经济社会发展大局,持续优化营商环境,全面提升优质服务水平,努力增供扩销,有效保证了电量持续增长的态势。出台“放管服”改革业扩

报装工作实施意见,开展报装接电专项治理行动,累计评审批复“放管服”业扩配套项目194个,高压办电业扩可控环节平均时长同比降低10.32%,居民用户实现“当日受理、次日接电”。主动对接政府和用电企业,强化业扩、计划、抢修等营配调末端业务协同与管控,推行台区客户代表“网格化”综合服务、7×24小时全天候服务

管控和服务响应等,实现“服务诉求全汇集、末端业务全指挥、配网运营全闭环、服务监督全覆盖”。

该公司持续深挖电能替代潜力,积极调研摸排潜在电能替代项目,加大工业锅炉、窑炉等煤改电力度,全年实施燃煤锅炉、窑炉等替代项目727项,实现替代电量10.5亿千瓦时,完成年度指标的150%。(黄文静)

正阳县交警大队圆满完成元旦交通安保任务

元旦期间,正阳县公安局交警大队严格按照支队和县公安局有关要求,采取一系列行之有效的措施,从而确保了节日期间辖区交通安全形势平稳有序。其间,共出动警力130余人次,警车22辆次,检查车辆560余辆次,共查处各类交通违法行为97起。元旦期间,辖区没有发生严重交通堵塞现象和

重特大道路交通事故。该大队落实重点车辆和驾驶人“户籍化”管理措施,加强对长途客运车、危化品车、旅游包车、校车及接送学生车辆、渣土运送车辆的安全监管,对运输企业逐一走访,对车辆技术状况逐车登记检查,对驾驶人资质逐人审查,切实把各种安全隐患消灭在萌芽状态。加大酒

驾、毒驾、闯红灯、“三超一疲劳”、涉牌涉证、农村面包车超员、校车违法等重点违法行为的查处,严格执法程序,落实处罚措施,对查处的客运车辆违法一律按规定抄告交通运输部门。严格公务用车管理,车辆钥匙一律交由大队统一保管,非工作需要不得动用车辆。

(王艳)

泌阳县交警公开曝光高风险运输企业

近日,泌阳县公安局交通警察大队联合县运管局召开新闻通气会,公开曝光高风险运输企业,安排部署岁末年初道路交通安全管理工作,确保冬季和春运行车安全。

近期,泌阳县公安局交通警察大队通过公安交通管理综合应用平台对2018年以来的全县重点车辆交通违法行为情况进行了研判分析。通过研判分析,截至目前,2018年全县重点车辆共有交通违法行为601条次,其中驻马店市远大汽车运输服务有限公司泌阳分公司就有交通违法行为358条次,占全县重点

车辆交通违法行为的59.57%,该公司现有车辆64辆,占全县重点车辆数的15.42%。经过进一步研判分析该公司车辆的交通违法行为发现,有136条交通违法行为是违反禁令标志,有106条交通违法行为是超速行驶,有47条交通违法行为是不按规定车道行驶;通过对交通违法行为分析发现,该公司的豫Q93989车交通违法次数29条次,豫Q93896车交通违法次数25条次,豫QE2998车交通违法次数17条次,豫QD9327车交通违法次数16条次,豫QE1682车交通违

法次数15条次。通过研判分析,驻马店市远大汽车运输服务有限公司泌阳分公司存在安全管理主体责任落实不到位,对所属驾驶员的安全教育和违法处理教育缺失,致使车辆交通违法行为一直居高不下,根据河南省交警总队《道路交通事故预防八项工作机制(试行)》的通知要求,该大队决定将驻马店市远大汽车运输服务有限公司泌阳分公司列入该县高风险运输企业进行警示曝光,限期进行整改,在整改结束之前暂停该公司的车驾管相关业务。(李鑫)

正阳县交警大队“涉牌涉证”专项行动效果明显

去年10至12月份,正阳县公安局交警大队严格按照《全市打击假牌套牌假证违法行为专项行动方案》要求,采取力所能及的强力措施,对机动车假牌、套牌、假证等涉牌涉证交通违法行为依法从严进行查处,取得了良好的效果。共查处机动车涉牌涉证交通违法行为293起。

为加强对机动车假牌、套牌、假证等涉牌涉证交通违法行为专项整治行动工

作的领导,该大队成立了由大队长付建林任组长、教导员宋翔任副组长,大队其他班子成员及中队、所、室负责人为成员的机动车假牌、套牌、假证等涉牌涉证交通违法行为专项行动工作领导小组。采取“六必查”进行“拉网式”查处,即:缺少车牌或车牌严重破损的必查,遮挡污损号牌必查,车牌固定不规范必查,有使用其他机动车号牌、套牌、假牌嫌疑的必查,对多次补牌

补证、未粘贴机动车检验合格标志、交通违法记录多且未处理的机动车和驾驶人,通过采取现场录像、打印核查记录、技术鉴定,以及制作询问笔录等手段固定证据,暂扣违法车辆,收缴伪造、变造的车辆牌证。落实规范用语、执法程序和安全防护措施,坚持宣传教育先行,避免因态度粗暴、语言生硬、方法简单、行为不规范等引起群众的对立情绪。(王艳)

遗失声明:

本人李艳敏,于2018年5月5日在河南省驻马店市确山县确山龙苑置业有限公司缴纳的现金收据(编号:0000351,金额:50000元),不慎丢失,现声明作废。

本人陈运海,身份证号:412821197410104431,1996年6月毕业于郑州人民警察学校,毕业证不慎遗失,现声明作废。

本人周群红,身份证号:41282197809203356,登记注册的驻马店市开发区天中食府(统一社会信用代码:92411700MA456FY92D)营业执照正本不慎遗失,现声明作废。

无证驾驶竟装哑巴 接电话露馅被拘留

元旦节期间,正阳县的一名男子因无证驾驶被交警查处,在面民警的问话时,竟然装聋作哑,但在接听电话时却露了馅。

去年12月31日上午9时50分,该县西严店乡农民赵某驾驶一辆摩托车带着妻子行驶至县城种子公路路段时,见该路段有交警执勤,就加速向前冲去,被执勤民警拦下。民警随后让其出示驾驶证和行驶证,赵某听后一阵比手画脚、吱吱呀呀。之后,递给民警一本行驶证。民警问:“你的驾驶证呢?你不会说话吗?”赵某点点头。民警在检查完行驶证后,再次要求他出示驾驶证,赵某似乎听

不见民警说的话,依然“吱吱呀呀”。

就在此时,赵某裤兜里的一部手机的铃声响起,赵某拿起手机“喂”了一声,但马上意识到自己的“失言”,就迅速将手机塞进裤兜。民警见状,立即明白了赵某的心思。随即问道:“你佩带手机,刚才还‘喂’了一声,真的不会说话吗?”见再也无法蒙混过关,赵某面红耳赤。对民警接下来的问话,他再也不“吱吱呀呀”了。之后,民警通过上网查询,确认赵某没有驾驶证,其行为属于无证驾驶。

目前,赵某已被正阳县公安局交警大队依法行政拘留。(王艳)

酒后开走他人车酿事故 撞伤骑车人又撞电线杆

去年12月15日,正阳县公安局交警大队办理一起罕见的交通事故案件:一男子酒后看到路边停放的一辆没有上锁的车辆,竟然钻进车内将车开走,其驾驶的车辆将一人撞伤后,又撞上路边的电线杆。结果,此人落得个被人送进医院抢救、出院后还要被追究法律责任的可悲结局。

当日下午4时40分许,该县汝南埠镇农民李某与朋友在街上喝完酒后就要离开,朋友看他已有醉意,就劝其休息一会再走。他非常自信,执意回家。刚走到路上不久,就看到停放在路边的一辆印有“电动车”字样的车子。见车辆钥匙没有拔掉,李某就拉开车门钻了进去,然后将车开走。不料,车子刚行驶至不足200米远的地方,就将骑

电动车的一名男子撞倒摔伤。李某见状,惊恐不已,不知所措。随后,该车又撞上路边的一根电线杆上,李某大叫一声就失去了知觉。看到这一幕的路人立即拨打120急救电话并报警。

办案民警立即赶往医院了解情况。民警闻到李某身上散发着一股刺鼻的酒精味。在回答民警的问话时,李某言语含糊不清。据救治李某的医生讲,李某的内脏受伤。随后,民警对李某进行酒精呼气测试和抽血备查。12月16日,李某的血液化验结果显示,其血液酒精含量为219.95mg/100ml。

目前,躺在医院的李某后悔不已。出院后,他还要面临被追究相应法律责任的后果。(王艳)

泌阳县供电公司党建融入安全生产工作

1月2日,泌阳县供电公司党总支结合专业特点,广泛征集各支部党员干部意见,制定出具有专业特色的“两带三保”实施方案,要求一名干部带两个班组,一名党员带一名群众,保工程质量、保优质服务、保阶段目标,确保度冬期间电网稳定运行和电力有序供应。

该公司党委以“精准党建”为理念,以安全生产为抓手,不断挖掘各党支部特

色和亮点,完善党员安全监督网络,实时监督党员安全履职履行情况;党员干部定期深入一线,纠正影响安全生产的不良倾向,推动安全管理水平提升,助力电网安全迎峰度冬。该公司深化结对创先,通过党员“一带一”“一带多”及“师带徒”等形式,引导全体员工把工作做深、做细、做实,促党建与安全同上新台阶。

(王丽娟)